

ЗІ СВЯТОМ ПЕРЕМОГИ!



www.rp.mk.ua

РІДНЕ ПРИБУЖЖЯ

№ 19 (3306), СЕРЕДА, 7 ТРАВНЯ 2014 р.

ГАЗЕТА МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

видається з 5 січня 1991 року

9 травня – День Перемоги

Дорогі ветерани! Шановні жителі

Миколаївської області!

9 Травня по праву належить до найяскравіших, величних та урочистих сторінок історії нашої держави. Це день нашої спільної Перемоги, день слави, звитяги, сили народного духу.

Безмежна наша вдячність тим, хто життям заплатив за мир, свободу і незалежність Батьківщини, хто виніс на плечах усі тяготи військової пори в тилу, виявив безприкладну мужність і героїзм.

Низький уклін переможцям. Вони з честю виконали обов'язок перед Вітчизною, перед народом та історією.

Пам'ять про їх безсмертний подвиг передається з покоління в покоління. Ця пам'ять – наш обов'язок перед полеглими. Ця пам'ять – основа для виховання молоді справжніми громадянами своєї країни, щирими патріотами.

Спасибі вам, ветерани, за щастя мирного життя, за радість творчої праці! Спасибі вам за це свято, за яскраве світло переможного салюту.

Щиро бажаємо нашим ветеранам здоров'я і благополуччя, миру і щастя. Нехай ваші діти, онуки та правнуки будуть гідні вашої слави.

Зі святом, дорогі земляки! З Днем Перемоги!

Міжнародному руху Червоного Хреста і Червоного Півмісяця – 151 рік!

Міжнародний рух Червоного Хреста і Червоного Півмісяця – міжнародний гуманітарний рух, що об'єднує понад 100 мільйонів співробітників і добровольців (волонтерів) по всьому світові. Рух вважає своєю головною метою допомогти всім стражданням, сприяючи тим самим встановленню миру на Землі».

Головна мета руху – безкоштовна допомога всім потребуючим, незалежно від кольору шкіри і положення в суспільстві, та встановлення миру на всій землі.

У мирний час організація надає допомогу постраждалим від стихійних лих, проводить заходи щодо попередження захворювань.

Вічні цінності, такі, як потреба у милосерді, людяність, взаємодопомога і співчуття, невіддільні часу.

Дорогі червонохрестівці! Спасибі вам за чуйність сердець та милосердя ваших душ. За те, що маєте щедрість поділитися зі знедоленими та обігріти нещасних.

Голова облдержадміністрації Микола РОМАНЧУК
Голова обласної ради Тарас КРЕМІНЬ

ТУРБОТА ПРО ВЕТЕРАНІВ – НАШ СВЯТИЙ ОБОВ'ЯЗОК



Стор. 6



МИР НОВОСТЕЙ

■ Статус учасників бойових дій буде розповсюджено на осіб, які брали участь в антитерористическій операції (АТО).

За відповідне рішення проголосувала Верховна Рада, передає Gazeta.UA.

«Мої колеги підтримали розповсюдження статусу учасника бойових дій на учасників антитерористическій операції», – повідомив журналістам і.о. заступника глави Адміністрації Президента Андрей Сенченко.

По його словам, на закритому засіданні парламенту був прийнятий законопроект № 4815, який внес відповідні зміни в Закон України «О статусі ветеранів війни, гарантіях їх соціальної захисти».

Сейчас в східних регіонах України проходить АТО, призначена нейтралізувати терористів, прикриваючихся ідеями проведення референдуму об автономії.

■ Во время спеціальної антитерористическій операції в районі одного із блокпостів в Славянське задержані чеченці.

Об этом повідомив міністр внутрішніх справ України Арсеній Аваков.

В ході антитерористическій операції ранено до 8 чоловік.

Противник хорошо екіпирован и вооружен.

«Против нас идет война на нашей территории. Мы связаны по рукам и ногам тем, что вокруг мирное население. Кто-то за русский язык, а кто-то против русского языка – это не важно. Украинский военный не может стрелять по мирному населению. Это ограничение, которым активно пользуется враг. Враг за них прячется и стреляет оттуда. Я прошу всех тех, кто в тылу, а не на передовой, кто умнчает и дает советы, поймите реальную ситуацию. У нас нет нормальных вооруженных сил, у нас нет адекватных спецподразделений. То, что сейчас происходит, – происходит боевое слаживание впервые за многие годы. Мы видим, кто есть кто», – сказал Арсен Аваков.

■ В этом году на официальных мероприятиях в честь Дня Победы будет использоваться стилизованное изображение красного мака.

Символ разработал харьковский дизайнер Сергей Мишакин. Его маки напоминают отверстие от пули, из которого расходится кровь.

Традиционный символ «георгиевская лента» за последние месяцы скомпрометирован безвозвратно. Украинский институт национальной памяти призвал СМИ и общественность использовать красный мак как украинский символ традиционного чествования Победы над нацизмом, сообщает «Украинская правда».

■ «Укрзалізниця» уточнила маршрут курсирования 17 пар пассажирских поездов во внутреннем и международном сообщении через Краматорск и Славянск, продажа на которые была ранее отменена в связи с несанкционированным перекрытием движения поездов террористами на двух участках Донецкой железной дороги, сообщает ее пресс-служба.

17 пар поездов будут курсировать по измененному маршруту через участок Красноармейск – Павлоград – Лозовая, а продажа билетов на поезда со станций, через которые они будут проходить, отменена до введения нового графика движения. Некоторые поезда курсируют по заданным маршрутам согласно графику, а некоторые прибывают на станции назначения с опозданием, максимальная задержка поездов в направлении с востока Украины составляет до четырех часов.

Всем пассажирам, которые обратились в железнодорожные кассы по поводу возврата проездных документов на поезда, которые изменили маршрут следования, выплата осуществляется в полном объеме без удержания комиссионных сборов. Возвращение посадочных документов, оформленных через Интернет, и электронных проездных документов осуществляется только в билетных кассах, сообщает «Укрзалізниця».

■ По сообщениям інформантств